了不起的绿城家人

品质立身 做坚定的产品主义者



金。谈云飞坚信漫漫长路其修远,对

于企业的发展,科技创新不能忘。唯

有积极探索新技术、新模式和新市场,

才能以创新产品和服务满足客户不断

建的装配式泳池,解决了传统泳池建

造周期长、成本高和易漏水的问题。

预制式泳池无需传统挖掘,可在15天 内搭建完成并使用,成本仅为传统泳

笃信的美好理念。有着同样价值观的 人或企业,就像两个磁极一样互相被

吸引,或许这也是谈云飞选择绿城的

好产品更需要好的营销

在产品营销策略方面,谈云飞强调,

设计搭建,集团在营销上的投入都是

"好产品更需要好的营销。"

作为国内泳池行业的领军企业,

无论是参与行业展会,还是进行

正是由于自身过硬的产品竞争

中广控股集团研发了一种快速搭

"创新"的产品价值观,也是绿城

变化的需求。

池的三分之一。

原因之一。

不遗余力的。

作家川端康成曾言:"时间以同样 的方式流经每个人,而每个人却以不 同的方式度过时间"。绿城家人谈云 飞,恰好印证了这句话的真意。

用匠心赢得市场口碑

与诸多青年人一样,十五年前的 谈云飞,面对未知的未来,总有着无尽 的热血与勇气,梦想似乎永远在远方 呼唤着他。于是,他做出了人生中的 一个重要决定——创业。

时间翻回至2014年,谈云飞来到 常州,投身于泳池工厂与校园游泳馆的 投资领域。他始终干在实处、走在前 列、勇立潮头,不断在行业中取得突 破。目前,已累计获得超过200项知识 产权和100多项行业荣誉。

凭借这股敢为人先的弄潮精神, 他创立的"中广泳池"品牌,也获得央 视多个频道报道,并在上海股权交易 中心挂牌。谈云飞本人亦荣获"中国 民族品牌年度创新人物"等称号。

创新是企业第一生产力

大浪淘沙沙去尽,沙尽之时见真

力,加上这样富有创意的推广策略,才 使得中广控股集团的产品一经推出便 迅速走红,不仅在国内市场上建立了 超过1500所大型游泳馆,而且成功打 入国际市场,赢得了广泛的赞誉。

让孩子游向美好未来

做企业的人对社会责任总是格外 关注。在做精企业产品之余,谈云飞 将目光投向了社会公益,大力宣传青 少年防溺水安全教育,推出"游泳场馆 投建运一体化"合作模式,助力中小学 校"高质量发展公益+市场运营游泳进 校园"

谈云飞的"游泳进校园"活动,与 绿城"海豚计划"的理念相契合,不仅 提高了学生的身体素质,也为企业带 来了正面的社会影响和品牌价值。

理想中的家 公园里的好房子

2020年,已是谈云飞成为新常州 人的第6个年头。他想要放慢节奏, 好好去享受奋斗来的美好生活。在他 的人生观中,生活和事业应该是相辅 相成,并可以实现良性循环的。

但和很多企业家一样,谈先生 平时总是忙于应酬和出差,没有特 别的爱好,只喜欢在空闲时间出门 旅游,向往大自然的生活。因而,与 江南里的第一面,谈云飞便"一见钟 情"。聊起江南里,谈云飞不吝赞 赏,坦言成为江南里业主,是件特别 幸福的事。

在他看来,有天有地的院子可以 让孩子实现养宠物自由;未来家门口 还有城市公园,可以多和孩子在公园 里露营、踢球;生活在公园住宅里,在 家就能欣赏到四季的美景,能够极大 地提升生活的品质和幸福感。

谈及新项目江南潮鸣,他满心期 待,等到江南潮鸣项目交付,希望能与 家人一同在公园中露营。

相信在不久的将来,这便是绿城 能帮他实现的向往生活。目前,绿 城·江南潮鸣超7000平方米公园样 板区已经美好呈现。



万科·瑧湾汇:云端叠墅,相逢天幕盛景



登过峰顶的人,更懂驰骋长空的 向往。万科·瑧湾汇建筑面积约330 平方米坐瞰城市的云端叠墅,用辽阔 的视野与纯粹的空间,囊括运河畔上 空视界的所有精华所在。不负云端之 名,不负万千仰望。

收藏级别的复式墅品 舒适与美学的完美融合

非量产复式藏品,仅3套发售。 倾呈高定生活,约17米双层面宽、约 6.7米挑高、约70米空中露台5房4卫 3厅设计、双层主卧套房,多观景阳台 配置,创造别墅产品新品类,予以艺术 展陈般的场域感受,容纳主人的丰盛 意趣让世界舒适于心,精神沃野在怀。

> 璀璨星空层 叙写情绪与情感的亲密

在回归内在的精神需求下,既 要注重家人情感的温暖叙述,更要 尊重个人情绪的独立表达。约70 平方米天幕露台,360度的开阔视 野,全方位俯瞰运河景观,占据自然 和城市资源,与晨曦的第一缕阳光 相迎,与夜晚的璀灿星辰共舞,装得 下日常的点滴幸福,也装得下心中

约68平方米主卧套房,含南向卫 生间、梳妆间桑拿房、衣帽间、悦己露 台等极致保障了家庭日常的私密性, 尊重悦己的情绪与亲密的关系,呈现 对生活进一步的尊重和分享。家庭共 享互动厅,亦可以打造为雅致茶室,集 品茗等休闲功能为一体,可营造自我 对话、思考的空间,让人沉浸时间的缝 隙中,体会慢生活的居住哲学成就具 有人文内涵的呼吸之所。

的无限遐想。

家庭欢聚层 构建亲密的交互空间

约6.7米挑高客厅,采用南北咬合 方式,客厅同时拥有两面采光,搭配约 6.7米的挑空距离,拥有270度环幕视 野,打造立体墅品空间,带来强大的视 觉冲击,让居住拥有更丰富的城市视 野和景观交互享受。

情景化互动洄游动线,以中餐厅 为核心,四条贯穿全屋的"洄游动线" 可分别进入厨房、客厅、卧室、多功能 室等各处空间,客厅和露台相连通, 可完成会客和家庭陪伴。多功能家 庭厅可完成阅读、影音娱乐等多重功 能让各个空间产生了有趣的联动也 让生活更加高效便捷,提升空间利用 率的同时还增进家庭成员之间的互 动,3个错层挑高空中院子,融景于

情,让先生太太都有自己的空中院 子,满足家庭成员悦己需求,滋养生 活的志趣。

(图片由开发商提供)广告

艺术美学地标 雕塑城市美好界面

万科·瑧湾汇延续运河土地的 人文、地理和历史特征,以流线型的 立面设计唤起对大河文明及其片段 的种种观感。并以大玻璃幕墙作为 主体材质,以纯净的建筑语言,将世 界无遮挡地在你面前敞开,既是立 面曲线的灵动与运河的流动对话, 亦是风尚的气质与老城厢复兴的对 话,更是现代先锋形象与传统经典

的对话。 330米坐瞰世界的云端叠墅已限 量入席,欢迎品鉴!

国匠精筑 新境将启

丰臣南郡二期营销中心盛大开放

老城厢作为城市的"根"与"魂", 承载着常州人的集体记忆。复兴老城 厢,焕发新的生命力,进一步提升城市 功能品质、改善人居环境、传承历史文 化的同时,也让市民家园更有颜值、城 市生活更有品位。

近日,丰臣南郡二期营销中心盛大 开放,众多媒体、意向购房者等齐聚现 场。众人欢聚,人潮涌动,气氛热烈。

活动现场,新运集团地产开发公司 总经理王昌伟致辞。王昌伟表示,星港 置业是新运城发集团旗下子公司,企业 实力雄厚,保障交房的同时更注重建筑 品质。新运集团作为一家深耕常州,立

足于造福本地的国有企业,秉持国企担 当,不断履行其应有的社会责任,精细 化实施老城厢改造任务。选择丰臣南 郡二期,即是给购房者带来"品质生活+ 按时交付"的双重保障。

在产品打造方面,丰臣南郡二期打 造建筑面积约98-146平方米品质住 宅,以宽阔的空间尺度,让居者拥享更厂 视野、更优采光。社区内部还打造两轴 一环、两区、多点景观,创新设计多功能 空间,为客户提供美好宜居的全龄住区。

新运在读懂常州老城厢底蕴的同 时,又深刻洞察当下人们对生活的多 元化需求,对板块、商业、交通、生态 医疗、教育等配套全面考虑选择,集精 粹资源于一体,再造人居生活样本。



久筑·理想时光

家门口的街心公园 让每一天都是理想生活

在这五光十色的世界里,我要的 只是公园里的一把长椅,有一只猫在 上面晒太阳,我想我应该坐在那儿,一 封短信紧紧地贴在我的胸膛,我想这 就是我的未来

-索德格朗《礼物》

四时俱可喜,最喜新秋时。暑热渐 消,秋风已至,经过春夏孕育,久筑·理 想时光街心公园里的初秋风景,也更怡 人。凉风起,秋意浓,树叶轻轻飘落,每 次漫步,都是像走在浪漫的诗画中。

诗意栖居的理想生活总是令人向 往,无论是生态还是居住环境,都拒绝 不了来自大自然的盛景回馈。与公园 为伴,在当下被钢筋混凝土裹挟着前 进的城市人心中,逐步成为了一种轻 奢的生活方式。

久筑,理想时光家门口的街心公 园,如同一个时间的容器,装载四季缤 纷,锁得住风景,盛满着闲情,容得下身 体,安放得心灵。将建筑建在公园里, 生活藏在绿意中,缔造舒适健康、惬意 休闲的生活体验,让生活理想成为日 常,敬呈一处难得的身心疗愈场所。

家门口的街心公园 藏着孩子的自然乐园

自然是孩子认识世界的开始,公 园里有着学校里触摸不到的实践课, 各种自然植物和昆虫,是孩子们的研 学乐园;休闲的假日,带着孩子徜徉在

自然的乐园里,听虫鸣鸟叫,嗅草木清 香,在绿茵草坪上嬉笑,奔跑玩耍,童 年与天性在自然中成长和尽情释放。

家门口的街心公园 悦享浪漫的惬意美好

在街心公园,你不需去远方找风 景,这里有清风绕肩、蓝天白云、草木葱 茏、花香怡人,爽朗的新秋,和LUCKY 猫一起看日出日落,静赏城市的烟火繁 华。伴随秋日的暖阳,与家人分享每一 处新发现的小美好。抑或是约上三五 好友,在风景中休闲放空思绪,畅聊生 活的琐碎与远方。在花香中慢跑,在球 场上挥汗,释放一天的压力。

家门口的街心公园 盛放晚年的"氧"生时光

退休后的时光,需要放缓步伐、解 放身心。家门口的街心公园,集休闲、 锻炼、赏景为一体,在这里,他们可以 和老友、伴侣一起,在晨光中锻炼,沐 浴温润的阳光,在林荫花间对弈,自在 乐活,茶余饭后的散步,随时随地享受 新鲜空气与诗意暖阳的温润呵护。

走进街心公园,就是逐渐走出互 联网和生活的"束缚",重新与自然、 与人、与自己建立起链接,也许是一 场散步,或许是一次静坐,耳边的风 声与鸟语时不时的提醒,这里是理想 的生活。



2天卖掉300天没卖出的二手房

嘉宏以旧换新只需五步



刚刚过去的国庆假期里,嘉宏山和 风华售楼处人满为患,并且有一套300 多天都没有卖出去的二手房在这里2天 就被置换掉了。常州终于再一次迎来 了很久没有出现的"金九银十"了吗? 我们找到了其中的一名卖家刘女士大 概了解了情况。

据了解,刘女士从去年开始,因为家

里的二胎逐渐长大,加上近几年有了一 些存款一直想置换一套大一点的房子, 所以便把自己的房子挂在了贝壳、安居 客好几个二手房平台网站上。"大概是去 年十月份之后就挂了,也联系了好几家 中介,别说是上门看的了,连咨询的客户 都很少"刘女士这么说道。"去年4月份, 刘女士就来看过一次山和的房子,当时

就比较喜欢,但是因为预算还有二手房 资产没有处理,就回去挂中海铂悦和怡 康花园的房子了。盘算着等老房子卖掉 少点贷款,经济压力没那么大。今年5 月得知嘉宏以旧换新政策,直接在线上 扫描二维码报名了。现场去了解政策的 第二天,就有置换的专业人员联系自己 做旧小区房源评估了。当天上门评估完 小区就给到价格,我们家人也比较满意, 第二天就去认购了自己想要的房源,再 也不需要等待中介把房子卖出去、再去 挑新房! 嘉宏这直接就把旧房的房款抵 在了新房的房款里,300天没卖出去的 二手房2天就给我们完成了置换。"

不仅仅是刘女士,所有的以旧换新 置换业主,都是因为嘉宏的以旧换新操 作很简单方便,旧房评估的金额直接就 抵扣了新房房款,所以才选择了嘉宏的

以旧换新。山和风华的以旧换新实现了 客户手中资产的保价,一江风华更是体 现了这个道理。现在一江风华的老业主 同小区置换大面积,直接补差价,直接实 现了资产配置的优化升级。嘉宏之所以 能做到给置换客户的资产保价护航,是 因为嘉宏的以旧换新一直都是:直接收 购房款抵新房房款,不是挂靠中介代卖, 以方便置换需求的人群,凭借嘉宏品牌 深耕常州26年的企业担当,旨在让更多 的人住上更好的房子,提升生活品质。

据悉,现在以旧换新置换全部过程就 仅需要五步,第一步是确定想要置换的房 源;第二步是专业机构免费上门对旧房进 行价格评估;第三步是在山和风华和一江 风华挑选到满意的房源并认购;第四步是 旧房评估金额直接抵扣新房房款;第五步 是新房签约。全程0中介费、0契税、0评 估费。活动时间为即日起至10月31日。 嘉宏工作人员表示,如果大家也有

置换的苦恼,现在政策升级,允许非直 系亲属的产权所有配合购买人以旧换 新,也就是说不是自己的房子也能以旧

换新! 在南京、苏州、无锡有住宅并且 打算在常州置业,或者在常州有优质的 商铺、写字楼、公寓的话,也欢迎来项目 售楼处咨询,售楼处地址:天宁区·中吴 大道·蔷薇园南·风华路1号。

